


و الحیاةجیة للاختبار الاول في مادة علوم الطبیعةذالاجابة النمو
متوسط4المستوى :

نقاط6الجواب الاول : 
1/

ن1) على عدم وجود   النشاء  ......-تدل الاشارة (-1- الانبوبة 
ن1تدل الاشارة (+) على وجود       سكر مرجع(سكر شعیر) ......-2- الانبوبة 
ن1تدل الاشارة (+) على وجود     البروتین   ...........-3- الانبوبة 
ن1) على عدم وجود السكر .......-تدل الاشارة (-4- الانبوبة 

ن0.5تحول النشاء الى سكر شعیر بفعل انزیم اللعابین...../   )فسر ما حدث في الانبوب (أ) :2
ن0.5و عدم تحول البروتین الى سكر شعیر في الانبوب (ب) 

ن1......(الخصوصیة)ة تاثیر الانزیمات في ھذه الحالة : تمتاز الانزیمات بالنوعیة / استنتج خاصی3
نقاط6الجواب الثاني : 

ن1/ تمثل الوثیقة : زغابة معویة ............1
ن1/ توجد على مستوى : المعي الدقیق ....2
3  /

طریق امتصاصھااصلھاالمواد
ن1....الدموي ن1بروتین.......حموض امینیة

ن.1البغلمي(اللمفاوي) ...ن1دسم .......جلیسیرول

نقاط8الوضعیة الادماجیة  
شبكة التقویم 

العلامةالسؤال         المعاییر                              عناصر الاجابة                              
المقارنة :عدد الكریات الحمراء و كمیة الھیموغلوبین          الوجاھة       1س

ن2......عند الشخص المصاب اقل من الشخص السلیم

ن1.......................الاعتماد على الوثائق-الاستعمال          2س
ن2...............التركیز على دوركریات الدم الحمراء في نقل غاز- السلیم لادوات    

المادة                    ثاني الاوكسجین و بالتالي نقصھ یؤدي الى تلك 
.الاعراض

تقدیم نصیحتین                      -الانسجام               3س
التغدیة المتوازنة و الغنیة بالخضر و الفواكھ-
ن2تناول البقولیات خاصة العدس                         ........ -
تجنب النشاط البدني الكبیر-

ن1المقروئیة و الخط   ...............................................-- الاتقان       

انتھى


